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News No.   :  20/2015 
Date           :  22th May 2015 
Subject       :  The Revenue Department announces the upcoming dateline for corporate  
                     income tax filing 
.................................................................................................................... .............................................................      

The Revenue Department encourages company, juristic partnership, foundation and 
association or any other legal entity that has a duty to file corporate income tax for             
the accounting period ending 31st December 2014, to file their tax form Por.Ngor.Dor 50, 
Por.Ngor.Dor 52 and Por.Ngor.Dor 55 within 150 days from last day of the accounting period. 
This can be done at their Area Revenue Branch Office. The deadline for filing corporate 
income tax form is on 30th of May 2015 which falls on an official holiday. Also the 1st of June 
is Visakha Puja Day which is also a holiday, therefore, the deadline will be extended to        
the 2nd of June 2015. The deadline for filing via the internet will be on the 8th of June 2015.    

A maximum fine of 2,000 Baht will be imposed upon any late filings and               
an additional surcharge of 1.5 percent per month in the case where there are taxes to be 
paid. For more information, please contact the Revenue Office nationwide or RD Call Center 
1161.  
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